



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Νέα Ιωνία, 8/04/2022

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

Αριθ. Πρωτ. 8356

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΡΟΣ : Τον Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής

ΘΕΜΑ: «Κατανομή ποσού ύψους 14.400,00 ευρώ στο Δήμο Νέας Ιωνίας για την κάλυψη δαπάνης μισθοδοσίας προσωπικού καθαριότητας, με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στα Δ.ΙΕΚ και τα ΣΔΕ »

Το Υπουργείο Εσωτερικών δημοσίευσε την υπ' αριθ. 21851/5-04-2022 (ΑΔΑ:ΩΖΞΖ46ΜΤΛ6-ΖΝΠ) (αρ. πρωτ 8034/5-04-2022 εισερχόμενου εγγράφου) την απόφαση με θέμα την κατανομή από το λογαριασμό του Υπουργείου Εσωτερικών που τηρείται στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων με τίτλο: «Κάλυψη δαπάνης μισθοδοσίας του προσωπικού καθαριότητας σε σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στα Δ.ΙΕΚ και τα ΣΔΕ της επικράτειας» συνολικού ποσού 1.922.400,00€ σε Δήμους της χώρας, για την κάλυψη αποκλειστικά και μόνο της δαπάνης μισθοδοσίας του προσωπικού καθαριότητας με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου που απασχολείται στα Δημόσια ΙΕΚ και τα Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας (ΣΔΕ) κατά το χρονικό διάστημα από 01/01/2022 έως και 30/06/2022 ως ακολούθως : »

Σύμφωνα με τον πίνακα του εγγράφου για τον Δήμο Νέας Ιωνίας, η επιχορήγηση αντιστοιχεί στο ποσό των 14.400.00 € για την κάλυψη μισθοδοσίας του προσωπικού καθαριότητας με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στα Δ.ΙΕΚ και τα ΣΔΕ του Δήμου.

Επιπλέον, σύμφωνα με το άρθρο 6 του ΦΕΚ 161/τ .Α'/22-8-2020, «Αποδοχές πάσης φύσεως χρηματοδοτήσεων, επιχορηγήσεων, συμπεριλαμβανομένων κατανομών Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων, επιδοτήσεων, δωρεών προς τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) α' και β' βαθμού, καθώς και αποφάσεων ένταξης πράξεων τους σε αναπτυξιακά προγράμματα, διενεργούνται με απόφαση της οικείας Οικονομικής Επιτροπής, εντός δέκα (10) ημερών από τη λήψη της σχετικής απόφασης χρηματοδότησης, επιχορήγησης, επιδότησης, δωρεάς ή ένταξης. Αναμορφώσεις προϋπολογισμού των ΟΤΑ, οι οποίες ανακύπτουν ύστερα από τις κατά το προηγούμενο εδάφιο αποδοχές, γίνονται στην αμέσως επόμενη συνεδρίαση του οικείου συμβουλίου, ύστερα από δεσμευτική εισήγηση της Οικονομικής Επιτροπής»

Με βάση τα παραπάνω, καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει:

Την αποδοχή επιχορήγησης συνολικού ποσού :14.400,00 ευρώ, στο Δήμο Νέας Ιωνίας Αττικής, για την κάλυψη μισθοδοσίας του προσωπικού καθαριότητας με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στα Δ.ΙΕΚ και τα ΣΔΕ του Δήμου.

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ